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Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos 
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 30% do material de cada entrevistador.

Foram realizadas 6.754 entrevistas em todo o Brasil, distribuídas em 343 municípios. A amostra base é de 2.556
entrevistas e foram realizadas expansões para leitura detalhada de três estados (SP, RJ e MG).
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

Metodologia 

Amostra Margem de erro
São Paulo 2.000 2 p.p.
Rio de Janeiro 1.526 3 p.p.
Minas Gerais 1.512 3 p.p.

Brasil.

O campo foi realizado nos dias 20 a 22 de setembro de 2022.

Eleitores brasileiros com 16 anos ou mais.

A pesquisa está registrada no TSE : BR-04180/2022

Folha de S. Paulo e TV Globo

TÉCNICA

DATA DO CAMPO

ABRANGÊNCIA

AMOSTRA

UNIVERSO

REGISTRO

CONTRATANTES
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AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO PRESIDENTE JAIR BOLSONARO (PL) FICA ESTÁVEL; 32% APROVAM E 44% REPROVAM 

Entre os presidentes que tentaram a reeleição, Bolsonaro tem os piores índices de avaliação 

Faltando 10 dias para as eleições, a avaliação do governo do presidente Jair Bolsonaro (PL) se mantem estável em comparação ao levantamento 
anterior, da semana passada. Três em cada dez (32%) avaliam o governo Bolsonaro como ótimo ou bom (eram 30%), 23% o avaliam como regular 
(eram 25%) e 44%, como ruim ou péssimo (mesmo índice anterior). 

Na comparação com setembro do ano passado, as taxas de avaliação do governo Bolsonaro melhoraram de maneira significativa. Há um ano, 22% 
aprovavam o seu governo e 53% reprovavam. Os atuais índices são próximos aos observados em março de 2021, quando 30% aprovavam o governo 
Bolsonaro e 44% reprovavam. 

O pior período de reprovação ao governo foi entre julho e dezembro de 2021, quando a taxa ficou acima de 50% (51% em julho e 53% em dezembro). 
Já, o melhor período foi de agosto a dezembro de 2020, quando de taxa de aprovação ficou em 37%.  

Em comparação com outros ex-presidentes eleitos após a democratização, em período próximo de tempo de mandato, Bolsonaro é o pior avaliado. 
FHC, em setembro de 1998, tinha 43% de aprovação e 17% de reprovação, Lula, em setembro de 2006, tinha 46% de aprovação e 18% de reprovação, 
e Dilma, em setembro de 2014, tinha 37% de aprovação e 22% de reprovação. 

O atual levantamento foi realizado nos dias 20, 21 e 22 de setembro de 2022, com 6.754 entrevistas presenciais em 343 municípios, com eleitores de 
16 anos ou mais de todas as regiões do país. A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um 
nível de confiança de 95%. A pesquisa está registrada no TSE - BR-04180/2022. 

A taxa de reprovação à gestão Bolsonaro é mais alta entre as mulheres do que entre os homens (47%, ante 41%), entre os católicos do que entre os 
evangélicos (48%, ante 29%), entre os moradores do Nordeste (50%), entre os moradores das RMs do que entre os moradores do interior (47%, ante 
42%), entre os que se autodeclararam como pretos (50%) e entre os desempregados (56%). 

Em contrapartida, a avaliação positiva à gestão Bolsonaro é mais alta entre os homens do que entre as mulheres (37%, ante 27%), entre os que 
possuem renda familiar mensal de mais de 5 a 10 salários mínimos (43%), entre os empresários (60%), entre os moradores do Sul (40%) e entre os 
evangélicos (46%). 

Entre os eleitores que recebem ou moram com beneficiários do Auxílio Brasil, os índices de avaliação do governo Bolsonaro são próximos aos 
observados na média nacional: 44% reprovam a gestão Bolsonaro e 27% a aprovam. O mesmo ocorre entre os eleitores que que não recebem ou 
não moram com alguém que receba o benefício: 44% reprovam o governo Bolsonaro e 34% o aprovam. 

Relatório 



5Relatório 
Na leitura pelo Estado de São Paulo e do Rio de Janeiro, os índices de avaliação ficaram estáveis, enquanto em Minas Gerais a taxa de reprovação 
cresceu. De maneira geral, as taxas de aprovação e reprovação são próximas entre os eleitores desses Estados. 

Entre os eleitores paulistas, 30% aprovam o governo do presidente Bolsonaro (eram 30% na semana passada e 34%, no dia 01 de setembro), 22% 
avaliam como regular (eram 24% na semana passada e 22%, no dia 01 de setembro) e 47% o reprovam (eram 46% na semana passada e 44%, no 
dia 01 de setembro). Entre os eleitores fluminenses, 32% aprovam o governo Bolsonaro (eram 30% na semana passada e 33%, no dia 01 de setembro), 
24% avaliam como regular (eram 27% na semana passada e 24%, no dia 01 de setembro) e 43% o reprovam (eram 43% na semana passada e no 
dia 01 de setembro).  

E, por fim, entre os eleitores mineiros, 32% aprovam o desempenho do presidente Bolsonaro (eram 35% na semana passada e 31%, no dia 01 de 
setembro), 22% avaliam como regular (eram 26% na semana passada e 25%, no dia 01 de setembro) e 44% o reprovam (eram 38% na semana 
passada e 43%, no dia 01 de setembro). 

 

 

 

52% NUNCA CONFIAM NAS DECLARAÇÕES DO PRESIDENTE BOLSONARO 

Metade dos eleitores (52%) nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro (eram 51% na semana passada), já, 26% às vezes confiam 
(eram 27%) e 21% sempre confiam (mesmo índice anterior). Uma fração de 1% não opinou. 

A pior taxa de desconfiança às declarações do presidente Bolsonaro ocorreu em dezembro de 2021, quando chegou a 60%. Já, a melhor taxa de 
sempre confia nas falas do presidente ocorreu em agosto de 2020 (22%). 

A taxa de desconfiança às falas do presidente é mais alta entre as mulheres do que entre os homens (56%, ante 48%), entre os menos instruídos 
(59%), entre os que possuem renda familiar mensal de até 2 salários mínimos (60%), entre os moradores da região Nordeste (61%) e entre os que 
reprovam o governo federal (94%). 



6Relatório 
69% AVALIAM QUE HÁ CORRUPÇÃO NO GOVERNO DO PRESIDENTE BOLSONARO 

Quando questionados se há corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro, 69% avaliam que sim e 23% que não. Uma fração de 8% não opinou. 
Na comparação com a pesquisa anterior, de julho deste ano, as taxas são próximas, naquela data 73% avaliaram que havia corrupção e 19% que 
não. 

As taxas daqueles que avaliam que há corrupção no governo Bolsonaro são mais altas entre os que têm 16 a 24 anos (79%) e entre os que reprovam 
a sua administração (93%). 

 

 

São Paulo, 22 de setembro de 2022. 
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Avaliação do presidente Jair Bolsonaro

Fonte: P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - BR

Resposta estimulada e única, em %

Após 3
meses -

02 e
03/04/19

Após 6
meses -

04 e
05/07/19

Após 8
meses -

29 e
30/08/19

Após 1
ano - 05 e
06/12/19

Após 1
ano e 4
meses

27/04/20

Após 1
ano e 4

meses 25
e 26/05/20

Após 1
ano e 5

meses 23
e 24/06/20

Após 1
ano e 7

meses 11
e 12/08/20

Após 1
ano e 11
meses 08
a 10/12/20

Após 2
anos 20 e
21/01/21

Após 2
anos e 3
meses 15
e 16/03/21

Após 2
anos e 4
meses 11
e 12/05/21

Após 2
anos e 6
meses 07
e 08/07/21

Após 2
anos e 9
meses 13
a 15/09/21

Após 3
anos 13 a
16/12/21

Após 3
anos e 3
meses 22
e 23/03/22

Após 3
anos e 5
meses 25
e 26/05/22

Após 3
anos e 6
meses 22
e 23/06/22

Após 3
anos e 7
meses 27
e 28/07/22

Após 3
anos e 8
meses 16
a 18/08/22

Após 3
anos e 9
meses
30/08 a

01/09/22

Após 3
anos e 9
meses 08
e 09/09/22

Após 3
anos e 9
meses 13
a 15/09/22

Após 3
anos e 9
meses 20
a 22/09/22

Ótimo/bom 32 33 29 30 33 33 32 37 37 31 30 24 24 22 22 25 25 26 28 30 31 31 30 32
Regular 33 31 30 32 26 22 23 27 29 26 24 30 24 24 24 28 27 26 26 26 27 25 25 23
Ruim/Péssimo 30 33 38 36 38 43 44 34 32 40 44 45 51 53 53 46 48 47 45 43 42 42 44 44
Não sabe 4 2 2 1 3 2 1 1 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

32
33

29 30
33

33 32
37 37

31 30

24

24

22 22
25

25 26 28 30 31 31 30 3233

31

30 32

26
22 23

27 29 26 24

30

24

24 24 28

27 26 26 26 27 25 25 23

30

38 36 38
43 44

34 32

40
44 45

51 53 53

46 48 47 45 43 42 42 44 44

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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* Pesquisa realizada em dez capitais.

Fonte: Na sua opinião o presidente _______________ está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - BR

Evolução da avaliação do governo: presidentes no mesmo ou próximo
período de tempo
Resposta estimulada e única, em %

José Sarney * FHC
(1º mandato)

Lula
(1º mandato)

Dilma Rousseff                      
(1º mandato) Jair Bolsonaro

12/1988 –
3 anos e 9 meses

01 e 02/09/1998 –
3 anos e 9 meses

22/09/2006 -
3 anos e 9 meses

25 e 26/09/2014 -
3 anos e 9 meses

20 a 22/09/2022 -
3 anos e 9 meses

Ótimo/bom 8 43 46 37 32

Regular 25 37 34 39 23

Ruim/Péssimo 65 17 18 22 44

Não sabe 2 2 1 1 1



SÃO PAULO
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Avaliação do presidente Jair Bolsonaro - SP
Resposta estimulada e única, em %

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Fonte: P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - SP

13 a 15/09/21 05 e 06/04/22 28 a 30/06/22 16 a 18/08/22 30/08 a
01/09/22 13 a 15/09/22 20 a 22/09/22

Ótimo/bom 16 28 27 29 34 30 30
Regular 18 23 23 23 22 24 22
Ruim/Péssimo 65 49 49 47 44 46 47
Não sabe 1 1 1 1 1 1 0

16

28 27
29

34
30 30

18
23 23 23 22 24 22

65

49 49 47
44 46 47



RIO DE JANEIRO
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Avaliação do presidente Jair Bolsonaro - RJ
Resposta estimulada e única, em %

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Fonte: P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - RJ

05 e 07/04/22 29/06 a
01/07/22 16 a 18/08/22 30/08 a

01/09/22 13 a 15/09/22 20 a 22/09/22

Ótimo/bom 27 27 31 33 30 32
Regular 23 27 24 24 27 24
Ruim/Péssimo 48 45 44 43 43 43
Não sabe 1 1 1 1 1 1

27 27
31 33

30
32

23
27

24 24
27

24

48
45 44 43 43 43



MINAS GERAIS
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Avaliação do presidente Jair Bolsonaro - MG
Resposta estimulada e única, em %

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Fonte: P.1 O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - MG

29/06 a 01/07/22 16 a 18/08/22 30/08 a 01/09/22 13 a 15/09/22 20 a 22/09/22
Ótimo/bom 30 31 31 35 32
Regular 25 27 25 26 22
Ruim/Péssimo 44 40 43 38 44
Não sabe 1 2 1 1 1

30 31 31
35

32

25 27 25 26
22

44
40

43
38

44
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Confiança nas declarações do presidente Jair Bolsonaro
Resposta estimulada e única, em %

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas 
declarações do presidente Jair Bolsonaro?

Fonte: P.1b Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?
Base: Total da amostra - BR

29 e
30/08/19

05 e
06/12/19  27/04/20 25 e

26/05/20
23 e

24/06/20
11 e

12/08/20
08 a

10/12/20
20 e

21/01/21
15 e

16/03/21
11 e

12/05/21
07 e

08/07/21
13 a

15/09/21
13 a

16/12/21
22 e

23/03/22
25 e

26/05/22
22 e

23/06/22
27 e

28/07/22
16 a

18/08/22
30/08 a

01/09/22
08 e

09/09/22
13 a

15/09/22
20 a

22/09/22
Sempre confia 19 19 21 21 20 22 21 19 18 14 15 15 13 17 17 17 18 20 19 19 21 21
Às vezes confia 36 37 37 32 32 35 39 38 35 34 28 28 26 29 26 29 29 27 30 29 27 26
Nunca confia 44 43 38 44 46 41 37 41 45 50 55 57 60 53 56 53 52 52 50 50 51 52
Não sabe 1 1 5 2 2 2 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

19 19 21 21 20 22 21 19 18
14 15 15 13

17 17 17 18
20 19 19 21 21

36 37 37
32 32

35

39

38

35 34

28 28 26
29

26
29 29 27

30 29 27 26

44

38

44 46
41

37

41
45

50
55 57

60

53
56

53 52 52
50 50 51 52
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Opinião sobre corrupção no governo Bolsonaro
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: P.5  Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?
Base: Total da amostra - BR

Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?

70

23

7

73

19

8

69

23

8

Sim Não Não sabe

07 e 08/07/2021 27 e 28/07/2022 20 a 22/09/2022



SEGMENTOS BASE MARGEM DE 
ERRO MÁXIMA

Masculino 3185 2

Feminino 3569 2

16 a 24 anos 912 3

25 a 34 anos 1283 3

35 a 44 anos 1348 3

45 a 59 anos 1694 2

60 anos ou mais 1517 3

Fundamental 1867 2

Médio 3133 2

Superior 1754 2

Até 2 S.M. 3171 2

Mais de 2 a 5 S.M. 2418 2

Mais de 5 a 10 S.M. 635 4

Mais de 10 S.M. 296 6

Sudeste 5098 1

Sul 420 5

Nordeste 780 4

Norte 240 6

Centro-Oeste 216 7

Região Metropolitana 3527 2

Interior 3227 2

Parda 2646 2

Branca 2497 2

Preta 1110 3

Católica 3309 2

Evangélica 1801 2

Espírita | Kardecista 220 7

Lula (PT) 3006 2

Jair Bolsonaro (PL) 2284 2

Ciro Gomes (PDT) 469 5

Simone Tebet (MDB) 378 5



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 48 100 50 50 48 48 45 47 49 47 40 55 63 64
Feminino 52 100 50 50 52 52 55 53 51 53 60 45 37 36
16 a 24 anos 14 15 13 100 3 22 11 15 14 11 14
25 a 34 anos 20 21 19 100 9 24 26 18 24 19 17
35 a 44 anos 21 21 21 100 17 21 27 21 21 26 20
45 a 59 anos 25 25 25 100 34 21 21 26 23 26 24
60 anos ou mais 20 19 21 100 37 12 16 20 18 18 26

43 43 44 20 29 39 51 67 53 38 42 43 42 43 45
Fundamental 29 29 30 6 13 23 40 54 100 41 17 9 6
Médio 47 48 47 76 57 46 40 27 100 49 51 33 20
Superior 24 23 24 18 30 30 20 19 100 9 32 57 73
Até 2 S.M. 51 42 58 53 46 50 53 51 72 53 20 100
De 2 a 3 S.M. 17 20 15 16 22 17 16 16 14 19 17 50
De 3 a 5 S.M. 17 19 15 18 19 17 16 15 6 18 29 50
De 5 a 10 S.M. 9 11 6 6 8 11 9 8 3 6 21 100
De 10 a 20 S.M. 3 4 2 3 2 2 3 4 1 1 9 83
De 20 a 50 S.M. 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 2 14
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
Recusa 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1
Não sabe 2 2 2 4 1 1 2 4 4 2 1
PEA 71 80 63 70 88 86 77 32 57 76 80 66 78 80 76
 Assalariado registrado 23 25 20 27 33 26 23 4 12 27 26 17 31 26 18
 Assalariado sem registro 5 5 5 11 7 5 4 2 5 7 4 6 5 1 1
 Funcionario público 7 7 6 1 7 10 8 4 2 5 16 3 10 12 16
 Autônomo regular 10 14 7 4 11 13 13 6 10 9 13 7 12 19 13
 Profissional liberal 1 1 1 0 1 2 1 1 4 0 1 2 5
 Empresário 3 5 2 2 3 4 5 2 2 3 5 1 4 10 16
 Free-lance/ bico 12 14 11 10 14 14 14 9 17 13 7 17 9 5 1
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 3 0 0 1 1 0 1 1 0
 Outros 2 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 4
 Desempregado (Procura emprego) 8 6 9 10 10 10 6 2 8 10 3 12 3 1 1
NÃO PEA 29 20 37 30 12 14 23 68 43 24 20 34 22 20 24
 Dona de casa 8 0 15 4 6 10 10 8 13 7 2 12 4 1 2
 Aposentado 13 13 13 0 0 7 55 23 7 11 12 13 14 15
 Estudante 4 4 4 24 2 0 0 0 1 6 5 4 4 3 6
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1
 Outros 1 1 2 1 0 0 2 2 2 1 1 2 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 3 1 2 3 4 2 3 3 1 4 1 0 1
Parda 40 41 40 46 43 45 37 31 36 45 35 42 40 35 25
Branca 36 34 37 32 33 30 38 44 32 32 47 29 41 48 55
Preta 15 15 15 18 16 16 14 11 16 16 13 18 13 13 10
Amarela 3 3 3 3 3 4 2 2 3 3 2 3 3 2 4
Indígena 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 2 1 1 2
Outras 5 5 4 1 2 3 6 10 11 2 2 6 2 1 4
Católica 54 55 53 38 48 51 59 67 62 50 50 55 51 55 51
Evangélica TOTAL 25 22 28 25 29 28 26 19 24 28 22 26 26 22 18
 Evangélica Pentecostal 12 11 14 10 14 13 13 9 13 14 8 14 12 7 6
 Evangélica Protestante 5 5 5 6 5 5 5 3 3 5 7 4 6 7 8
 Evangélica Neopentecostal 2 2 3 1 2 3 2 3 3 2 1 3 2 1 1
Outras respostas Evangélicas 5 4 6 5 5 4 5 4 5 5 4 5 5 5 2
Não frequenta nenhuma igreja 2 1 2 3 3 2 0 0 1 2 1 1 2 2 1
Espírita | Kardecista 2 2 3 1 1 2 3 4 2 2 4 1 3 5 4
Umbanda 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Adventista 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1 0
Candomblé 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 4 9 6 5 4 3 3 6 6 5 6 5 6
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 13 9 23 15 12 6 4 7 11 15 10 11 11 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 3242 3512 945 1351 1418 1689 1351 1974 3189 1591 3413 2303 577 236
Total Nos. absolutos 6754 3185 3569 912 1283 1348 1694 1517 1867 3133 1754 3171 2418 635 296

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RELIGIÃO

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 41 40 41 40 41 40 41 41 31 43 49 38 41 49 59

Capital 23 22 24 24 23 22 24 22 14 23 34 20 24 34 44
Outros municípios da Região Metropolitana 18 17 18 16 18 17 17 19 16 20 15 18 18 16 14
Interior 59 60 59 60 59 60 59 59 69 57 51 62 59 51 41
Sudeste 43 42 43 39 41 42 44 47 38 42 49 38 48 48 55
Sul 14 15 14 13 14 14 15 16 16 13 15 11 18 24 16
Nordeste 27 27 27 31 28 28 26 24 31 29 19 36 19 14 10
Centro Oeste/ Norte 15 16 15 18 17 16 15 12 15 15 17 16 14 15 19
Centro Oeste 7 7 7 8 8 8 8 6 7 7 8 7 7 10 13
Norte 8 8 8 10 9 8 7 6 8 8 8 9 8 5 7
PT 27 27 26 34 28 25 27 22 28 29 21 32 22 19 20
PL 4 6 2 4 5 4 3 5 2 4 6 2 6 8 3
PMDB/MDB 2 2 2 1 0 2 2 3 3 1 1 2 1 2 0
PSDB 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 3
PDT 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
PSOL 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1 2 2
Outro partido 4 4 3 5 4 5 3 3 2 3 7 2 5 6 6
Nomes e referências 11 9 13 8 11 10 11 15 17 11 5 14 9 5 7
Nenhum/ não tem 50 48 51 47 48 51 52 49 46 49 55 45 53 55 59
Heterossexual 86 88 85 83 88 91 89 79 79 88 90 83 90 94 90
Homossexual 3 4 3 4 6 3 2 2 3 3 5 3 3 3 4
Bissexual 3 2 3 11 3 2 1 1 1 4 4 3 3 2 4
Outros 2 2 2 0 1 1 2 4 4 1 0 3 1 1 0
Recusa/ Não respondeu 5 4 6 2 2 2 5 11 11 3 1 6 3 0 1
Não sabe 1 1 2 0 1 1 1 3 3 1 0 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 3242 3512 945 1351 1418 1689 1351 1974 3189 1591 3413 2303 577 236
Total Nos. absolutos 6754 3185 3569 912 1283 1348 1694 1517 1867 3133 1754 3171 2418 635 296

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

REGIÃO

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolit

ana Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Masculino 48 48 48 48 48 50 47 49 48 47 48 48 46 48
Feminino 52 52 52 52 52 50 53 51 52 53 52 52 54 52
16 a 24 anos 14 13 13 16 14 18 14 14 13 12 13 16 12 17
25 a 34 anos 20 19 19 21 21 23 20 20 19 18 19 22 19 22
35 a 44 anos 21 21 20 21 22 22 20 21 21 19 20 24 18 23
45 a 59 anos 25 26 26 24 26 23 25 25 26 25 25 23 27 24
60 anos ou mais 20 22 22 18 17 15 20 20 21 24 22 16 24 15

43 44 44 42 42 40 43 43 44 45 44 41 45 41
Fundamental 29 26 32 33 28 28 22 34 24 26 33 26 26 30
Médio 47 47 44 51 45 48 50 46 47 47 45 53 43 50
Superior 24 27 24 17 26 24 28 20 29 27 23 21 31 20
Até 2 S.M. 51 44 38 66 49 54 47 53 40 49 49 53 41 59
De 2 a 3 S.M. 17 19 20 14 12 17 17 17 20 18 19 16 19 16
De 3 a 5 S.M. 17 19 22 11 19 16 18 16 21 16 16 17 20 13
De 5 a 10 S.M. 9 10 14 4 11 5 10 7 11 9 8 8 11 7
De 10 a 20 S.M. 3 3 3 1 6 3 4 2 4 3 3 2 4 2
De 20 a 50 S.M. 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0
Mais de 50 S.M. 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Não sabe 2 2 1 3 2 3 2 3 1 2 3 3 2 2
PEA 71 71 73 68 75 74 73 70 72 71 70 73 68 74
 Assalariado registrado 23 26 31 14 26 14 24 22 30 20 23 23 23 23
 Assalariado sem registro 5 5 3 7 4 9 4 6 5 4 6 6 4 6
 Funcionario público 7 5 6 9 7 8 6 7 4 4 7 7 7 7
 Autônomo regular 10 10 13 6 14 14 11 9 9 12 11 10 11 8
 Profissional liberal 1 1 2 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0
 Empresário 3 4 4 3 3 1 4 3 3 3 5 3 5 2
 Free-lance/ bico 12 10 8 17 14 16 13 12 10 14 9 13 10 15
 Estagiário/ aprendiz 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1
 Outros 2 2 1 2 1 2 2 3 1 1 2 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 8 4 9 6 10 9 7 7 11 7 9 5 10
NÃO PEA 29 29 27 32 25 26 27 30 28 29 30 27 32 26
 Dona de casa 8 6 9 10 5 9 6 9 6 6 7 8 7 8
 Aposentado 13 15 13 12 11 8 13 13 15 15 16 10 17 9
 Estudante 4 3 2 6 4 5 5 4 3 4 4 4 4 5
 Vive de rendas 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 Outros 1 1 2 1 2 0 1 1 1 2 1 1 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 3 2 1 3 4 4 3 3 3 2 2 3 2 3
Parda 40 37 21 46 49 63 42 39 34 39 41 100
Branca 36 41 65 21 27 13 34 37 48 34 33 100
Preta 15 16 8 18 15 13 17 14 12 21 18 100
Amarela 3 2 1 4 5 3 3 3 2 2 2
Indígena 2 1 0 2 2 3 1 2 1 1 1
Outras 5 3 4 8 4 3 3 6 2 2 4
Católica 54 47 61 60 57 49 45 59 45 36 59 52 57 46
Evangélica TOTAL 25 27 22 23 25 28 29 23 28 33 22 28 21 30
 Evangélica Pentecostal 12 13 11 11 10 15 14 11 14 14 10 13 9 17
 Evangélica Protestante 5 4 5 6 4 4 6 4 3 6 5 5 5 6
 Evangélica Neopentecostal 2 3 1 2 3 2 3 2 3 4 2 3 2 2
Outras respostas Evangélicas 5 6 3 3 5 6 5 5 7 8 4 5 4 4
Não frequenta nenhuma igreja 2 1 3 1 3 0 2 1 1 2 1 2 2 1
Espírita | Kardecista 2 4 2 1 2 0 3 2 4 4 3 1 4 3
Umbanda 1 2 1 0 2 1 2 3 1 1 1 1
Adventista 1 1 1 2 1 4 1 2 1 1 0 2 2 1
Candomblé 1 1 0 1 1 0 1 2 0 0 0 2
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 2 5 2 8 6 4 7 6 4 5 4 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 13 10 8 12 11 13 10 13 15 10 10 12 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 2892 979 1838 501 545 2736 4018 1504 555 706 2715 2413 1021
Total Nos. absolutos 6754 5098 420 780 216 240 3527 3227 2000 1526 1512 2646 2497 1110

COR

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RELIGIÃO

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolit

ana Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 41 48 30 33 46 41 100 47 75 28 43 38 45

Capital 23 24 14 20 34 31 57 27 39 12 24 21 28
Outros municípios da Região Metropolitana 18 23 16 13 12 11 43 21 36 15 18 17 17
Interior 59 52 70 67 54 59 100 53 25 72 57 62 55
Sudeste 43 100 51 38 100 100 100 39 49 45
Sul 14 100 11 17 8 26 8
Nordeste 27 100 22 31 31 16 33
Centro Oeste/ Norte 15 100 100 17 15 22 9 14
Centro Oeste 7 100 8 7 9 6 7
Norte 8 100 8 8 13 3 7
PT 27 24 21 34 25 26 27 26 26 20 25 29 22 32
PL 4 4 3 4 5 6 5 4 3 6 3 4 4 3
PMDB/MDB 2 1 1 2 3 3 2 2 1 1 1 2 1 2
PSDB 1 2 1 1 0 1 1 1 3 1 1 1 1 1
PDT 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 1 1 1
PSOL 1 1 0 1 1 0 1 2 1 1 1 0
Outro partido 4 4 5 3 2 4 4 4 5 3 3 4 4 4
Nomes e referências 11 10 6 16 11 10 9 13 12 9 9 11 10 11
Nenhum/ não tem 50 52 62 39 52 48 50 49 48 56 56 48 55 47
Heterossexual 86 86 90 84 86 84 87 86 84 90 86 87 87 85
Homossexual 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 3 3 3 5
Bissexual 3 3 2 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3
Outros 2 2 1 1 2 1 2 2 3 2 1 2 2 1
Recusa/ Não respondeu 5 5 3 5 4 8 4 5 5 3 7 4 4 4
Não sabe 1 1 1 2 1 1 1 2 2 0 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 2892 979 1838 501 545 2736 4018 1504 555 706 2715 2413 1021
Total Nos. absolutos 6754 5098 420 780 216 240 3527 3227 2000 1526 1512 2646 2497 1110

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 
pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresá

rio

Desempr
egado 

(Procura 
emprego

)
NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego

)
Masculino 48 54 53 47 51 60 71 38 33 2 49 43 34
Feminino 52 46 47 53 49 40 29 62 67 98 51 57 66
16 a 24 anos 14 14 17 29 3 9 7 18 14 7 0 84 5
25 a 34 anos 20 25 29 26 22 22 19 27 8 16 12 18
35 a 44 anos 21 25 24 20 32 26 26 27 10 26 0 2 23
45 a 59 anos 25 27 26 17 30 30 36 21 20 31 14 1 41
60 anos ou mais 20 9 4 7 14 13 11 6 47 20 85 1 14

43 40 37 35 44 42 44 37 52 46 67 21 45
Fundamental 29 23 16 25 7 33 17 31 44 49 53 5 39
Médio 47 50 57 59 35 43 47 61 40 45 27 67 50
Superior 24 26 28 17 57 24 36 8 16 6 20 28 12
Até 2 S.M. 51 47 39 59 25 52 9 82 59 78 47 49 74
De 2 a 3 S.M. 17 19 23 25 19 16 24 9 14 10 17 16 9
De 3 a 5 S.M. 17 19 24 10 32 17 21 4 12 6 16 16 7
De 5 a 10 S.M. 9 10 10 2 15 10 27 1 6 1 9 7 1
De 10 a 20 S.M. 3 3 2 1 8 2 13 0 3 1 3 5 1
De 20 a 50 S.M. 0 1 0 1 1 3 0 0 1 1 0
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Recusa 1 1 1 0 1 1 0 2 2 2 1 1
Não sabe 2 2 1 2 0 1 3 3 4 3 4 5 7
PEA 71 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 23 32 100
 Assalariado sem registro 5 7 100
 Funcionario público 7 9 100
 Autônomo regular 10 14 43
 Profissional liberal 1 1 4
 Empresário 3 5 100
 Free-lance/ bico 12 18 53
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 2 2
 Desempregado (Procura emprego) 8 11 100
NÃO PEA 29 100 100 100 100 100
 Dona de casa 8 27 100
 Aposentado 13 45 100
 Estudante 4 14 100
 Vive de rendas 0 1
 Outros 1 4
 Desempregado (Não procura emprego) 3 9 100
Parda 40 42 41 46 41 41 30 49 37 42 32 44 41
Branca 36 34 37 25 37 35 49 22 39 33 45 35 31
Preta 15 16 16 17 16 15 11 19 14 15 11 17 19
Amarela 3 3 3 6 3 3 3 4 2 3 1 2 2
Indígena 2 2 1 3 1 2 1 1 1 1 1 1 2
Outras 5 4 2 4 2 4 5 5 7 7 9 5
Católica 54 51 49 52 56 50 50 51 61 58 70 43 57
Evangélica TOTAL 25 27 28 26 21 27 32 25 22 30 17 20 23
 Evangélica Pentecostal 12 13 14 15 11 13 11 13 10 16 7 7 10
 Evangélica Protestante 5 5 6 5 4 5 8 2 4 5 3 4 3
 Evangélica Neopentecostal 2 2 2 1 2 3 3 2 2 2 3 2 1
Outras respostas Evangélicas 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 5 7
Não frequenta nenhuma igreja 2 2 2 1 0 1 6 2 1 3 0 2 2
Espírita | Kardecista 2 2 2 1 4 3 5 1 2 1 4 1 0
Umbanda 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 2
Adventista 1 1 1 5 1 1 1 1 1 2 1 1
Candomblé 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 4 7 4 5 7 8 4 3 2 9 7
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 11 12 14 12 11 12 4 13 8 6 4 23 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 4802 1529 360 441 1581 224 514 1952 528 878 271 177
Total Nos. absolutos 6754 4788 1577 334 381 1558 231 546 1966 455 996 253 160

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

RELIGIÃO

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 
pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresá

rio

Desempr
egado 

(Procura 
emprego

)
NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego

)
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM) 41 41 43 27 34 43 43 48 38 29 41 46 40

Capital 23 24 24 13 20 26 22 27 20 12 22 31 20
Outros municípios da Região Metropolitana 18 17 18 15 14 17 21 20 18 17 19 15 21
Interior 59 59 57 73 66 57 57 52 62 71 59 54 60
Sudeste 43 43 50 40 33 39 47 43 43 35 50 37 39
Sul 14 15 20 8 13 14 20 7 14 16 15 8 8
Nordeste 27 26 17 34 36 28 23 34 30 35 24 38 31
Centro Oeste/ Norte 15 16 13 19 18 19 10 16 14 14 11 17 22
Centro Oeste 7 8 9 5 8 9 7 5 6 5 6 8 11
Norte 8 8 5 14 10 10 3 11 7 9 5 10 12
PT 27 27 26 29 21 26 14 38 27 23 24 42 26
PL 4 5 4 5 5 5 7 2 3 2 4 2 3
PMDB/MDB 2 2 1 1 1 2 0 2 2 1 2 0 3
PSDB 1 1 1 2 1 1 2 1 1 0 2 1 4
PDT 1 1 1 1 1 1 2 0 1 0 1 1 1
PSOL 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0
Outro partido 4 4 4 3 8 4 8 3 3 2 2 5 2
Nomes e referências 11 10 9 13 5 12 10 11 14 16 13 10 15
Nenhum/ não tem 50 50 53 45 57 48 56 42 49 54 51 37 45
Heterossexual 86 88 90 88 90 87 96 84 81 84 79 80 79
Homossexual 3 4 4 4 5 3 1 5 2 3 2 4 4
Bissexual 3 3 3 4 4 3 1 4 3 1 1 13 2
Outros 2 1 1 1 1 2 0 1 3 2 4 0 2
Recusa/ Não respondeu 5 3 2 3 1 4 1 6 9 7 12 2 9
Não sabe 1 1 1 0 1 1 1 2 3 2 0 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 4802 1529 360 441 1581 224 514 1952 528 878 271 177
Total Nos. absolutos 6754 4788 1577 334 381 1558 231 546 1966 455 996 253 160

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 32 37 27 20 33 33 33 35 27 33 36 24 39 43 44
Regular 23 22 25 30 26 23 19 22 25 26 15 27 22 16 11
Ruim/ Péssimo 44 41 47 49 40 44 47 41 46 41 48 49 39 41 43
Não sabe 1 1 1 1 0 0 1 2 2 0 1 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 3242 3512 945 1351 1418 1689 1351 1974 3189 1591 3413 2303 577 236
Total Nos. absolutos 6754 3185 3569 912 1283 1348 1694 1517 1867 3133 1754 3171 2418 635 296

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sempre confia 21 25 17 10 19 24 22 27 18 21 24 14 28 30 28
As vezes confia 26 26 26 37 31 24 22 19 22 30 23 25 28 23 25
Nunca confia 52 48 56 52 49 51 56 52 59 48 52 60 44 46 46
Não sabe 1 1 1 2 1 0 1 2 1 1 1 1 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 3242 3512 945 1351 1418 1689 1351 1974 3189 1591 3413 2303 577 236
Total Nos. absolutos 6754 3185 3569 912 1283 1348 1694 1517 1867 3133 1754 3171 2418 635 296

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

%
Masculi

no
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Sim 69 66 72 79 71 69 69 61 66 70 71 73 65 64 66
Não 23 27 19 15 23 25 22 26 21 23 24 17 29 30 27
Não sabe 8 7 10 6 7 6 9 13 13 7 5 10 6 6 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 3242 3512 945 1351 1418 1689 1351 1974 3189 1591 3413 2303 577 236
Total Nos. absolutos 6754 3185 3569 912 1283 1348 1694 1517 1867 3133 1754 3171 2418 635 296

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022

Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolit

ana Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Ótimo/ Bom 32 32 40 24 40 35 29 33 30 32 32 30 37 25
Regular 23 22 22 25 22 26 22 24 22 24 22 26 21 24
Ruim/ Péssimo 44 45 37 50 36 37 47 42 47 43 44 43 41 50
Não sabe 1 1 0 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 2892 979 1838 501 545 2736 4018 1504 555 706 2715 2413 1021
Total Nos. absolutos 6754 5098 420 780 216 240 3527 3227 2000 1526 1512 2646 2497 1110

COR

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolit

ana Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Sempre confia 21 21 25 17 26 25 20 21 19 23 20 20 24 16
As vezes confia 26 26 29 22 29 27 24 27 26 26 27 28 26 24
Nunca confia 52 52 45 61 43 48 55 51 54 50 52 52 49 59
Não sabe 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 2892 979 1838 501 545 2736 4018 1504 555 706 2715 2413 1021
Total Nos. absolutos 6754 5098 420 780 216 240 3527 3227 2000 1526 1512 2646 2497 1110

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS COR

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

% Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Região 
Metropolit

ana Interior SP RJ MG Parda Branca Preta
Sim 69 69 67 70 66 69 71 67 71 66 68 70 68 74
Não 23 23 25 21 26 22 22 23 22 24 21 21 25 19
Não sabe 8 8 8 9 8 9 7 9 6 10 10 8 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 2892 979 1838 501 545 2736 4018 1504 555 706 2715 2413 1021
Total Nos. absolutos 6754 5098 420 780 216 240 3527 3227 2000 1526 1512 2646 2497 1110

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022

COR

Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO ESTADOS



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 
pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresá

rio

Desempr
egado 

(Procura 
emprego

)
NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego

)
Ótimo/ Bom 32 34 34 29 30 37 60 18 27 25 33 14 26
Regular 23 23 24 26 20 22 12 26 26 32 21 25 27
Ruim/ Péssimo 44 43 41 44 49 41 28 56 46 41 45 60 43
Não sabe 1 0 1 0 0 0 2 2 2 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 4802 1529 360 441 1581 224 514 1952 528 878 271 177
Total Nos. absolutos 6754 4788 1577 334 381 1558 231 546 1966 455 996 253 160

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O presidente Jair Bolsonaro está completando três anos e nove meses de governo. Na sua opinião o presidente Jair Bolsonaro está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 
pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresá

rio

Desempr
egado 

(Procura 
emprego

)
NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego

)
Sempre confia 21 22 21 15 20 26 41 9 19 19 24 7 15
As vezes confia 26 27 28 33 25 26 30 23 23 25 19 31 24
Nunca confia 52 51 50 51 55 47 29 67 56 56 56 60 56
Não sabe 1 1 0 1 0 1 0 0 2 1 2 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 4802 1529 360 441 1581 224 514 1952 528 878 271 177
Total Nos. absolutos 6754 4788 1577 334 381 1558 231 546 1966 455 996 253 160

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Você diria que sempre confia, às vezes confia ou nunca confia nas declarações do presidente Jair Bolsonaro?

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 
pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresá

rio

Desempr
egado 

(Procura 
emprego

)
NÃO 
PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

 
Estudant

e

Desempr
egado 
(Não 

procura 
emprego

)
Sim 69 69 72 69 74 65 50 80 68 69 63 87 61
Não 23 24 22 22 22 27 43 14 20 17 24 11 20
Não sabe 8 7 6 8 3 8 7 6 12 14 13 2 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 6754 4802 1529 360 441 1581 224 514 1952 528 878 271 177
Total Nos. absolutos 6754 4788 1577 334 381 1558 231 546 1966 455 996 253 160

Projeto: PO4104 - INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE
Base: Total da amostra
Data do campo: 20 a 22/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Na sua opinião, existe ou não corrupção no governo do presidente Jair Bolsonaro?
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